

城市低保保障标准提高:每人每月841元

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月13日,记者从呼和浩特政府办公室了解到,为提高城乡社会救助保障水平,巩固拓展脱贫攻坚成果,呼和浩特市出台关于提高2022年社会救助标准的

通知:城市低保保障标准提高到841元/月·人,农村低保保障标准提高到621元/月·人,农村特困人员分散供养标准提高到9688元/年·人。
完全丧失生活自理能力特困

人员的照料护理标准提高到1265元/月·人。农村特困人员集中供养标准、城镇特困人员集中供养标准和城镇特困人员分散供养标准保持不变,分别为835元/月·人、1600元/月·人和1200元/月·人。

部分丧失生活自理能力特困人员的照料护理标准保持不变,为496元/月·人。新城区、玉泉区城乡社会救助标准一体化,提高后的社会救助标准从2022年1月1日起执行。

首府推动“四好农村路”建设高质量发展

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 记者日前从呼和浩特市交通运输局了解到,呼和浩特市着力完善农村公路基础设施网络,推动“四好农村路”建设高质量发展,截至2021年底,呼和浩特市公路农村总里程达6248公里,通硬化路的乡镇比例达100%。目前,呼和浩特市所有旗县到呼和浩特市均以一级及以上高等级公路相连接,以县城为中心、乡镇为节点、行政村为网点的农村公路交通网络初步形成,乡村之间、城乡之间连接更加紧密、顺畅。和林格尔县成为自治区唯一获得交通运输部“城乡交通运输一体化示范县”荣誉称号的旗县,土默特左旗、托克托县、和林格尔县、清水河县、新城区、赛罕区6个旗县区获评自治区级“四好农村路”示范县,实现呼和浩特市“四好农村路”示范县零的突破和质的飞跃。

对此,交通运输局按照“有路必养、养必到位”要求,2021年实施农村公路养护工程里程299公里,安防工程里程144公里,2022年争取自治区养护补助资金5800万元,计划实施农村公路养护工程里程146公里,安防工程70公里,危桥改造13座。

今年,呼和浩特市力争具备条件的旗县区全部创成自治区级“四好农村路”示范县,全力争创国家级“四好农村路”示范县和自治区级“四好农村路”示范市。到“十四五”末,基本建立权责清晰、齐抓共管的农村公路管理养护体制机制,治理体系初步形成,公路网络更趋完善,交通保障能力和支撑作用显著增强。



机场新高速全线首片盖梁成功浇筑

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 6月14日上午,S43呼和浩特机场高速公路项目全线首片盖梁成功浇筑(如图)。记者了解到,全线首片盖梁的成功浇筑,拉开了S43呼和浩特机场高速公路项目新一轮施工生产序幕,标志着桥梁下部结构已经全面进入流水作业,为后续上部结构施工奠定了坚实基础。

目前,新机场高速全线已进场管理和施工人员约5200人,进场旋挖钻机78台,其他主要机械设备近360台,为确保本项目按计划建成通车,抢抓有效黄金施工季节,截至6月12日,累计完成桩基占设计总量的近50%,另外,累计完成承台352座,预制箱梁302片,墩柱240根。

1500多名抗疫人员免费体检

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 赵靖怡) 抽血化验、眼科检查、骨密度检测、彩超……6月13日,在美年大健康呼和浩特分公司玉泉区分院,医护人员为志愿者进行着详细检查。当日,由呼和浩特市玉泉区政府和玉泉区卫健委共同主办的“致敬玉泉抗疫英雄 美年爱心公益行”活动隆重举行,专门为今年疫情暴发时挺身而出的社区工作者、志愿者、网格员开展免费体检。此次公益活动6月13日启动,7月31日结束。

今年年初,面对突如其来的疫情,无数抗疫人员义无反顾奔赴一线,从核酸检测现场维持秩序、开展消杀的大白,到小区卡点值守的民兵、干部、白领等各类志愿者,他们舍小家为大家,顶风冒雪,为打赢疫情防控阻击战贡献了自己的力量。呼和浩特美年大健康的200多名医护人员也参与全部14轮核酸检测工作,在一线奋战52天。“正因为曾经一路同行,才对一线抗疫人员的艰辛和不易更加感同身受,发起这次活动为疫情期间奋战在玉泉区的1500余名抗疫人员进行免费体检。他们守护大家的健康,我们来守护他们的健康。”内蒙古美年大健康的负责人王荣说。

张建斌是玉泉区大南街街道办事处的一名网格员,疫情期间,她几乎吃住在单位,卡点值守、发放消杀物品、人员信息采集,每天凌晨5时起床,忙到晚上十一二点才休息。她说:“能够享受这么贴心的服务,内心感到暖暖的。”

首府警方加强常态化重点部位巡逻值守

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 刘金龙) 为了确保首府社会治安持续稳定,呼和浩特市公安局精心组织、周密安排,加强常态化日常巡逻值守工作,最大限度把警力投放在重点部位、重点场所和道路交通沿线,预防

和减少各类违法犯罪案件的发生。
由呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队、交管支队、派出所及治安联防队等组成巡防警力,充分发挥应急小分队作用,对重点部位、重点场所开展常态化日常巡逻值守工作。巡防警力以“动态巡控、屯警街面、

格布警”为依托,全面加强对商圈、广场、公园、夜市等人员密集场所的治安巡防力度,全面提高见警率、管事率,最大限度震慑违法犯罪活动。
巡逻期间,各警种采取步巡、车巡相结合方式把警力放在案件高发、防范相对薄弱的点位,对街道、

集市、村屯等极有可能发生治安隐患处认真检查,通过点、线、面相结合的巡防方式,白天加强对可疑人、物、车辆的盘查力度,深夜持续加强站岗巡查,严防严控,随时调整巡控点位,通过提高见警率,有效降低夜间发案率。